



Delna zmaga Glaserju nenaklonjenih lastnikov

Odvetniki bodo presojali o smiselnosti vložitve tožb zaradi oškodovanja Perutnine Ptuj zoper upravo Romana Glaserja

MATEJA BERTONCELJ
mateja.bertoncelj@finance.si

Kadu in malim delničarjem, zbranim v MDS, je uspelo prepričati Perutninarsko zadrugo Ptuj. Včeraj so skupaj na skupščini izglasovali, da odvetniška družba Šelih in partnerji presodi, ali je smiselno zoper predsednika uprave Perutnine Ptuj Romana Glaserja vložiti odškodninsko tožbo. A za sklep o morebitni vložitvi tožbe se bodo morali delničarji še enkrat srečati. Ali bo tožba vložena, bo tako znano do konca leta. Roman Glaser ves čas trdi, da družbe sam oziroma uprava Perutnine Ptuj ni oškodovala.

V Perutnini Ptuj (PP), ki je za letos z bankami upnicami sklenila dogovor o odplačilu dolgov, je od 1. julija Tibor Šimonka kot pooblaščenec bank. PP dogovorjene obveznosti poravnava. A prihodnje leto spet potrebuje reprogram dolgov. Banke upnice zahtevajo dokapitalizacijo. V Perutnini zatrjujejo, da tekoče dobro poslujejo, a podjetje bremeni izguba kapitala zaradi medsebojne pomoči menedžerjev Bineta Kordeža, Boška Šrota in Romana Glaserja pri spodletelem prevzemu Merkurja, Pivovarne Laško in Perutnine Ptuj.

Ali bodek v PP zaradi zmanjšanja kapitala odškodninsko odgoval oziroma ali bo to presojalo sodišče po nalogu Pe-

rutnine, bo znano konec leta.

Prvotni predlog je bil, da bi odvetniško družbo lastniki pooblastili za pripravo predhodne pravne ocene utemeljenosti vložitve tožb, pripravo in vložitev tožbe za povrnitev škode in zastopanje družbe v postopkih pred sodiščem. A Perutninarska zadruga, ki jo vodi Simon Toplak, v to ni privolila.

Delničarji so se včeraj za odvetnike odločali zaradi zdaj že skoraj dve leti starih ugotovitev posebne revizije, ki jo je opravila družba BDO. Revizor je v poročilu, ki ga hranimo v uredništvu, pregledal vrsto poslov, med drugim nakup delnic družbe Merkur, posle odprodaje hčerinskih podjetij PP, posle v zvezi z ustanavljanjem hčerinskih podjetij, nakupe in prodaje nepremičnin, dana poročila, zastave delnic ... O tem smo podrobneje pisali včeraj.

BDO je ugotovil, da »nakup delnic Merkurja po našem mnenju ni bil v ekonomskem interesu PP, saj dejavnost družbe ni upravljanje finančnih naložb.«

In še: »Zaradi nakupa delnic je PP zmanjšal svoja finančna sredstva oziroma je potreboval bančna posojila v višini 26 milijonov evrov, kar je v času od nakupa delnic povzročalo nepotrebne stroške obresti.«

Pogodba z odvetniki mora biti sklenjena do petka

Pogodbo z odvetniško družbo

Šelih in partnerji mora uprava Perutnine Ptuj skleniti v dveh dneh oziroma najpozneje v petek. Pogodba naj bi po naših virih PP stala okoli štiri tisoč evrov. Odvetniki morajo delo končati najpozneje v treh mesecih od dneva skupščine, uprava Perutnine pa mora najpozneje v mesecu dni po prejemu ugotovitev družbe Šelih in partnerji sklicati novo skupščino.

MDS računa na nadaljnjo podporo zadruga

Rajko Stankovič, MDS: »Ocenjujemo, da bo odvetniška družba skupščini predlagala, da se vložijo tožbe, in to s konkretnim odškodninskim zahtevkom. Ta zahtevek bo jasno določil ime odgovorne osebe in znesek, za katerega je domnevno oškodovalec Perutnina Ptuj. Na skupščini bo uprava imela možnost povedati svoje stališče v zvezi z ugotovitvami odvetniške družbe Šelih in partnerji, delničarji pa bodo odločali, ali tožbe vložiti. Menimo, da se predstavniki Perutninske zadruga Ptuj pred ugotovitvami pravnega zastopnika ne bodo mogli umakniti. Če bodo glasovali v nasprotju z njegovimi ugotovitvami, bo to pomenilo, da z dejanji Romana Glaserja in njegove uprave ne soglašajo.«

Glaser je prepričan, da je vse v redu

»Revizorji družbe BDO Revizija v poslovanju niso našli nikakršnih elementov oškodova-

nja. Zahteve Kada in Društva MDS so le nadaljevanje večletne trdne in neomajne želje za oškodovanje Perutnine,« je po skupščini povedal Roman Glaser.

Za revizorja izbran Deloitte Revizija

Podjetje je včeraj dobilo tudi novega revizorja, družbo Deloitte Revizija. Zoper ta sklep je Holding PMP napovedal izpodbijno tožbo. Prav tako je Holding PMP napovedal izpodbijno tožbo zoper sklep o imenovanju odvetniške družbe Šelih in partnerji.

Lani z minimalnim dobičkom, letos bolje

V skupini PP so lani imeli 273,6 milijona evrov kosmatega donosa iz poslovanja, 10,4 milijona evrov dobička iz poslovanja ter 0,8 milijona evrov čistega dobička. Letošnji polletni rezultati so boljši od načrtovanih. Predvsem zaradi rasti izvoza in večje prodaje živil z višjo dodano vrednostjo letos pričakujejo več kot 280 milijonov evrov prihodkov in dobrih sedem milijonov evrov čistega dobička. Ob takšni realizaciji bo načrtovani EBITDA znašal slabih 30 milijonov evrov, so povedali v Perutnini Ptuj. Neto dolg skupine znaša 105 milijonov evrov, letos nameravajo glavnico znižati za skoraj pet milijonov evrov. Razmerje med neto dolgom in EBITDA je lani znašalo 4,62, marža EBITDA je bila desetodstotna.

Page: 4

Reach: 51000

Country: SLOVENIA

Size: 621 cm2

2 / 2



■ **Rajko Stankovič, MDS, Perutninarska zadruga Ptuj, in Bachtiar Djalil, Kad, so včeraj strnili moči. Zdaj bo odvetniška družba Šelih in partnerji presodila, ali je zoper upravo Romana Glaserja smiselno vložiti odškodninsko tožbo.**



■ **Roman Glaser mení, da revizorji družbe BDO Revizija v poslovanju niso našli nikakršnih elementov oškodovanja. Zahteve Kada in Društva MDS pa da so le nadaljevanje njihove večletne želje za oškodovanje Perutnine Ptuj.**

